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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasaları, Orta Doğu'da yeniden yükselen jeopolitik gerilim ve 

buna bağlı olarak petrol fiyatlarında yaşanan artışın enflasyon 

endişelerini güçlendirmesiyle günü satıcılı tamamladı. İran ile ABD 

arasındaki belirsizliğin sürmesi ve Körfez'deki tansiyonun yükselmesi 

Brent petrolü 98 dolar seviyesine taşırken, tahvil faizlerindeki yükseliş 

de risk iştahını baskıladı. Güçlü gelen ADP istihdam ve ISM hizmet PMI 

verileri ekonomide dayanıklılığa işaret etse de, enerji kaynaklı 

enflasyon baskılarının devam edeceği endişesiyle Dow Jones %1,21, 

S&P 500 %0,74 ve Nasdaq %0,89 değer kaybetti. 

Borsa İstanbul'da hafta başında öne çıkan yükseliş isteğine rağmen, 

Orta Doğu'da devam eden gerilim ve petrol fiyatlarındaki sert 

dalgalanmalar piyasalarda volatilitenin yüksek kalmasına neden 

oluyor.  

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

ABD ile İran arasında saldırıların sürmesi, Hürmüz Boğazı'nın yeniden 

açılmasına yönelik beklentileri zayıflatırken, enerji fiyatları üzerindeki 

risk primini artırıyor. Trump'ın diplomasi kapısının açık olduğuna 

yönelik açıklamaları dikkat çekse de İran tarafından net bir adım 

gelmemesi belirsizliği koruyor. Bu nedenle piyasalar, jeopolitik 

gelişmeler ve petrol fiyatlarındaki hareketleri yakından izlemeyi 

sürdürüyor. 

Makro veri tarafında bugün yurt içinde işsizlik oranı, küresel tarafta ise 

ABD'nin haftalık işsizlik maaşı başvuruları takip edilecek. Ancak 

piyasaların asıl odağı cuma günü açıklanacak verilerde olacak. Yurt 

içinde TÜFE rakamları, ABD'de ise mayıs ayı Tarım Dışı istihdam verileri 

piyasaların yönü açısından belirleyici olacak. 
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BIST 100 endeksi, dünkü işlem gününü %1,65 kayıpla 13.965 puandan tamamladı. Gün içerisinde 13.940–14.219 

bandında hareket eden endekste işlem hacmi 194,7 milyar TL olarak gerçekleşti. Sektör bazında Finansal Kiralama-

Faktoring ve Madencilik pozitif ayrışırken, Teknoloji, Kimya-Petrol-Plastik ve İnşaat sektörleri en fazla değer 

kaybeden endeksler oldu. 

Stokastik ve Momentum göstergeleri tepki alımlarının sürebileceğine işaret ederken, RSI, MFI ve MACD 

göstergelerindeki zayıf görünüm kısa vadede temkinli seyrin devam ettiğini gösteriyor.Geri çekilmelerde 13.800 

seviyesi kritik destek olarak öne çıkarken, bu seviyenin altında 13.600 seviyesi takip edilebilir. Olası tepki 

alımlarında ise 14.100 seviyesinin üzerinde kalıcılık sağlanması önem taşıyor. 

 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, dünkü işlem gününü satış baskısıyla 16.083 seviyesinden tamamladı. Sözleşmenin 

22 ve 50 günlük ortalamalarının altında kalması zayıf görünümün sürdüğüne işaret ediyor. 

Stokastik ve Momentum göstergeleri kısa vadede tepki alımlarının devam edebileceğini gösterirken, RSI, MFI ve 

MACD göstergelerindeki zayıf seyir yükseliş momentumunda güç kaybına işaret ediyor. Bu nedenle tepki 

denemeleri devam etse de görünümde temkinli duruş korunuyor. Geri çekilmelerde 15.950 seviyesi ilk destek 

olarak izlenirken, bu seviyenin altında 15.850 ve 15.750 seviyeleri takip edilebilir. Olası yükselişlerde ise 100 günlük 

ortalamanın bulunduğu 16.250 seviyesi kritik direnç konumunda. Bu seviyenin aşılması halinde yükselişlerin ivme 

kazanarak 16.500 seviyesine yönelmesi beklenebilir. 

 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

ABD piyasaları çarşamba gününü petrol fiyatlarındaki yükseliş ve 

tahvil faizlerindeki baskıyla birlikte düşüşle tamamladı. İran-

Kuveyt geriliminin enerji piyasalarını etkilemesi ve yeni gümrük 

tarifelerine yönelik haber akışı enflasyon endişelerini yeniden 

gündeme taşıdı. Seans sonrası bilançolarda gözler yapay zekâ 

temasına çevrilirken, Broadcom güçlü sonuçlar ve iddialı AI gelir 

beklentilerine rağmen yazılım gelirlerindeki zayıflık nedeniyle 

değer kaybetti. Benzer şekilde CrowdStrike, ServiceNow ve C3.ai 

sonuçları da yatırımcıların artık yalnızca büyümeye değil, 

değerlemelere de daha fazla önem verdiğini gösterdi. Genel 

tablo, yapay zekâ hikâyesinin güçlü kalmaya devam ettiğini ancak 

piyasanın yüksek çarpanlı şirketlere karşı daha seçici davrandığını 

ortaya koyuyor. 

 

ASYA 

Asya piyasaları günü karışık bir görünümle tamamlarken 

yatırımcılar bir yandan jeopolitik gelişmeleri, diğer yandan 

küresel faiz görünümünü takip etti. Çin'den gelen ekonomik 

veriler büyüme endişelerini tamamen ortadan kaldırmazken, 

teknoloji hisseleri yapay zekâ temasıyla destek bulmaya devam 

etti. Japonya'da tahvil faizlerindeki hareketler ve yenin seyri 

yakından izlenirken, bölge genelinde risk iştahı temkinli kaldı. 

Genel görünüm, yatırımcıların büyüme beklentileri ile küresel 

belirsizlikler arasında denge kurmaya çalıştığına işaret ediyor. 

 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları günü satıcılı tamamlarken yükselen enerji 

fiyatları ve küresel tahvil faizlerindeki artış risk iştahını baskıladı. 

Yatırımcılar Avrupa Merkez Bankası'nın faiz patikasına ilişkin 

sinyalleri değerlendirirken, savunma ve enerji hisseleri görece 

güçlü performans gösterdi. Buna karşılık teknoloji ve büyüme 

hisselerinde kâr realizasyonları ön plana çıktı. Genel olarak 

piyasalar, enflasyon görünümü ve küresel ticaret politikalarına 

ilişkin gelişmeler nedeniyle daha temkinli bir duruş sergiledi. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, Euro Bölgesi'nde enflasyonun 
beklentilerin üzerinde hızlanması ve ECB'nin faiz 
artırımlarına devam edeceği beklentilerinin 
güçlenmesiyle 1,1650 seviyelerinde tutunuyor. Çekirdek 
ve hizmet enflasyonundaki yükseliş, fiyat baskılarının 
genişlediğine işaret ederken euroyu destekliyor. Öte 
yandan Orta Doğu'dan gelen karışık haber akışı ve petrol 
fiyatlarındaki geri çekilme, paritedeki yükselişi sınırlayan 
unsurlar arasında yer alıyor. Teknik görünümde 1,1655 
seviyesi direnç, geri çekilmelerde ise 1,1575 seviyesi 
destek  

 

ALTIN 

Altın fiyatları, enerji kaynaklı enflasyon baskılarının 
merkez bankalarını daha sıkı para politikalarına 
yöneltebileceği beklentisiyle 4.450 dolar seviyelerinde 
işlem görüyor. Orta Doğu'da artan gerilim ve yüksek 
enerji fiyatları enflasyon endişelerini canlı tutarken, 
FED’in faiz artırabileceğine yönelik açıklamalar değerli 
metal üzerinde baskı oluşturuyor. Piyasaların odağında 
ise FED’in faiz patikasına ilişkin ipucu verebilecek yarınki 
ABD tarım dışı istihdam verisi bulunuyor. Teknik olarak 
4.400 ve 4.200 destek, 4.550 ve 4.650 seviyeleri direnç 
konumunda bulunuyor. 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, artan enflasyon ve faiz artırımı 

beklentilerinin etkisiyle sert satışların ardından 73 dolar 

seviyelerinde dengelenmeye çalışıyor. Orta Doğu'da 

tırmanan gerilim ve yüksek enerji fiyatları enflasyon 

endişelerini artırırken, FED’in faiz artırabileceğine yönelik 

beklentiler değerli metaller üzerinde baskı oluşturuyor. 

Piyasaların odağında ise yarın açıklanacak ABD tarım dışı 

istihdam verisi bulunuyor. Teknik olarak 77,00 – 75,00 

seviyeleri direnç olarak takip edilebilir. 70,00 ise destek 

seviyesi olarak takip edilebilir. 

 HAM PETROL 

WTI ham petrol, ABD ile İran arasındaki gerilimin enerji 

arzına yönelik riskleri artırmasına rağmen, son üç günlük 

yükselişin ardından 95 dolar seviyesine doğru geri çekildi. 

Hürmüz Boğazı'ndaki sevkiyatlar kademeli toparlanma 

sinyali verse de hacimler halen çatışma öncesi seviyelerin 

altında bulunuyor. Öte yandan ABD ham petrol 

stoklarının altı haftadır üst üste gerilemesi, arz 

endişelerini canlı tutarak petrol fiyatlarını desteklemeye 

devam ediyor. 

 

 

 

4 Haziran 2026 

 

 

 

https://www.ncminvest.com.tr/
https://www.facebook.com/ncminvest.tr/?locale=tr_TR
https://www.instagram.com/ncminvest.tr/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.noorcm.mobile
https://apps.apple.com/tr/app/ncm-trader-pro/id6741415926?l=tr
https://x.com/ncminvest_tr
https://www.linkedin.com/company/3238535
http://hesapac.ncminvest.com.tr


 

 

 

17 KASIM 2025 

 

  

4 Haziran 2026 

 

 

 

FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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